

Rubrica: Appalti pubblici
Sottorubrica: Altro avviso
Data di pubblicazione: KABTI 30.04.2024
Disponibile al pubblico fino al: 30.04.2029
Numero di pubblicazione: OB-TI70-0000000142

Ente di pubblicazione
Repubblica e Cantone del Ticino, Piazza Governo 6, 6501 Bellinzona
Su incarico di:
Sezione della logistica - Servizio appalti

24051 - Realizzazione delle opere da impianto di riscaldamento e sanitario occorrenti alla costruzione del nuovo Liceo di Mendrisio

Rettifica

Data di pubblicazione nel Foglio ufficiale cantonale

TI 30.04.2024

Data della pubblicazione Simap: 30.04.2024

1. Committente

1.1 Nome ufficiale e indirizzo del committente

Servizio richiedente/Ente aggiudicatore: Repubblica e Cantone Ticino

Servizio d'acquisto/Organizzatore: Sezione della logistica - Servizio appalti, Via del Carmagnola 7, 6501 Bellinzona, Svizzera, Telefono: +41 91 814 78 44, E-mail: dfesl.appalti@ti.ch, URL www.ti.ch/logistica

1.2 Indirizzo da correggere nella pubblicazione originaria

Nessun cambiamento

1.3 Tipo di committente

Cantone

1.4 Tipo di procedura

Procedura aperta

1.5 Ambito di applicazione dei trattati internazionali

Sì

2. Descrizione

2.1 Titolo dell'avviso di gara

24051 - Realizzazione delle opere da impianto di riscaldamento e sanitario occorrenti alla costruzione del nuovo Liceo di Mendrisio

2.2 Oggetto e entità della commessa

24051 - Realizzazione delle opere da impianto di riscaldamento e sanitario occorrenti alla costruzione del nuovo Liceo di Mendrisio

2.3 No. di riferimento / No. del progetto

24051

2.4 Vocabolario comune per gli appalti pubblici

CPV: 45331000 - Lavori di installazione di impianti di riscaldamento, ventilazione e climatizzazione

3. Referenza

3.1 Numero di riferimento della pubblicazione

Pubblicazione del : 19.04.2024

3.2 Questa pubblicazione si riferisce a

Rettifica

4. I punti seguenti devono essere rettificati nella pubblicazione originaria

4.1 Testo da correggere nella pubblicazione originaria

Punto nel quale il testo deve essere corretto : 1.4 Termini specifici e requisiti formali

Invece di : Le offerte, in busta chiusa e con la dicitura esterna specificante il concorso in oggetto dovranno pervenire alla Sezione della logistica, via Carmagnola 7, 6500 Bellinzona entro le ore 16.00 del giorno 3 giugno 2024.

Si deve indicare : Le offerte, in busta chiusa e con la dicitura esterna specificante il concorso in oggetto dovranno pervenire alla Sezione della logistica, via Carmagnola 7, 6500 Bellinzona entro le ore 16.00 del giorno 10 giugno 2024.

Punto nel quale il testo deve essere corretto : 1.5 Data di apertura delle offerte
Luogo/Osservazioni

Invece di : Le offerte saranno aperte in seduta pubblica presso la Sezione della logistica, via Carmagnola 7, 6500 Bellinzona (tel. 091 814 77 11), alle ore 14.00 del giorno 4 giugno 2024.

I concorrenti interessati a presenziare all'apertura pubblica delle offerte hanno l'obbligo di annunciarsi presso la Sezione della logistica mediante il recapito telefonico (tel. 091 814 77 11) entro il giorno 31 maggio 2024. È ammessa la partecipazione di un solo rappresentante per offerente.

Si deve indicare : Le offerte saranno aperte in seduta pubblica presso la Sezione della logistica, via Carmagnola 7, 6500 Bellinzona (tel. 091 814 77 11), alle ore 14.00 del giorno 11 giugno 2024.

I concorrenti interessati a presenziare all'apertura pubblica delle offerte hanno l'obbligo di annunciarsi presso la Sezione della logistica mediante il recapito telefonico (tel. 091 814 77 11) entro il giorno 7 giugno 2024. È ammessa la partecipazione di un solo rappresentante per offerente.

Punto nel quale il testo deve essere corretto : 3.12 Ottenimento dei documenti di gara

Invece di : I documenti di gara sono visionabili e scaricabili dai concorrenti sul sito www.ti.ch/logistica, menu "Commesse pubbliche", a partire dal 19 aprile 2024 alla pagina commesse.

Si deve indicare : Sul sito www.ti.ch/logistica, menu "Commesse pubbliche", a partire dal giorno 30 aprile 2024 verrà pubblicato il documento "Capitolato d'appalto e modulo d'offerta" versione 30 aprile 2024 che annulla e sostituisce il precedente.

4.2 Dati da correggere

Termine di chiusura per la presentazione delle offerte

Attuale: 03.06.2024 16:00

Nuovo: 10.06.2024 16:00

Data di apertura delle offerte

Attuale: 04.06.2024 14:00

Nuovo: 11.06.2024 14:00

Documenti di gara disponibili dal

Attuale: 19.04.2024

Nuovo: 30.04.2024

4.5 Rimedi giuridici

Ricorso al TRAM 10 giorni.

Numero della pubblicazione Simap: 1416461